

**TEST AND GARAGE EQUIPMENT**



**Smontagomme semi-automatico  
professionale per ruote da moto,  
scooters, go-karts e quads**

**Professional semi-automatic  
tyre changer for motorcycle, scooter,  
go-kart and ATV wheels**

**Desmontadora semi-automática  
profesional para ruedas de moto,  
scooters, go-karts y quads**

**M 200 BIKE**



Caratteristiche tecniche	Main features	Características técnicas
<input type="checkbox"/> Braccio operante a bandiera con bilanciamento de braccio verticale portautensile.	<i>Operating swing arm with mechanical vertical working arm balancing.</i>	Brazo operante con desplazamiento lateral y bloqueo mecánico del brazo vertical porta-herramientas.
<input type="checkbox"/> Piatto autocentrante a 3 differenti posizioni di bloccaggio facilmente selezionabili.	<i>Self-centering turntable performing 3 different clamping positions easily selectable.</i>	Plato autocentrante con 3 posiciones de de bloqueo fácilmente seleccionables.
<input type="checkbox"/> Sistema di stallonatura orizzontale.	<i>Horizontal bead breaking system.</i>	Sistema de destalonadura horizontal.
<input type="checkbox"/> Supporto ruota per stallonatura mobile in 3 posizioni con apertura massima 370 mm per operare su ruote di grande spessore come i pneumatici ATV.	<i>Bead breaker wheel support movable in 3 different positions having maximum capacity of 370 mm to handle particularly high-profi le tyres such as ATV tyres.</i>	Apoyo de destalonadura movable en 3 posiciones diferentes con capacidad máxima de 370 mm para operar con ruedas de gran espesor como los neumáticos ATV.

Dati tecnici	Technical data	Datos técnicos
<input type="checkbox"/> Apertura autocentrante	<i>Self centering chuck opening</i>	Apertura del autocentrador 5" ÷ 23"
<input type="checkbox"/> Diametro massimo ruota	<i>Max. wheel diameter</i>	Diámetro máx. neumático 1000 mm (39,5")
<input type="checkbox"/> Larghezza massima ruota	<i>Max. wheel width</i>	Ancho máximo de la rueda 370 (14,5")
<input type="checkbox"/> Pressione di esercizio	<i>Working pressure</i>	Presion de trabajo 8 ÷ 10 BAR
<input type="checkbox"/> Forza stallonatore (10 BAR)	<i>Bead-breaking power (10 BAR)</i>	Fuerza de destalonor (10 BAR) 750 kgf
<input type="checkbox"/> Velocità rotazione autocentrante	<i>Self centering rotation speed</i>	Velocidad de rotación del autocentrador 320 mm
<input type="checkbox"/> Livello di rumorosità in esercizio	<i>Noise level when running</i>	Nível de rumorosidad en servicio ≤ 70 dB (A)
<input type="checkbox"/> Alimentazione	<i>Power supply</i>	Alimentación eléctrica 0,55 kW - 3 Ph - 230/400 V 0,75 kW - 1 Ph - 230 V
<input type="checkbox"/> Peso macchina	<i>Machine weight</i>	Peso de la máquina 155 kg

Dotazione	Supplied accessories	Equipamiento
<input type="checkbox"/> Leva alza talloni	<i>Tyre lever</i>	Palanca alza talones
<input type="checkbox"/> Guaina in plastica per leva	<i>Plastic cover for tyre lever</i>	Vaina de plástico para palanca alza talones
<input type="checkbox"/> Guaina in plastica per paletta	<i>Plastic cover for blade</i>	Vaina de plástico para paleta
<input type="checkbox"/> Protezioni in plastica per utensile	<i>Plastic cover for tool head</i>	Cubiertasde plástico para herramienta
<input type="checkbox"/> Pennello per lubrificazione	<i>Lubrication brush</i>	Brocha de lubricación

Accessori a richiesta	Optional accessories	Accesorios bajo pedido
<input type="checkbox"/> <b>SR</b> Braccetto porta ruote	<i>Wheel holder arm</i>	Brazo porta-rueda
<input type="checkbox"/> <b>PO</b> Porta oggetti	<i>Tray</i>	Porta objetos
<input type="checkbox"/> <b>PR</b> Rullo montaggio ruote piccole	<i>Small diameter wheel mounting roller</i>	Rodillo de montaje para ruedas pequeñas
<input type="checkbox"/> <b>IG</b> Pistoletta di gonfiaggio	<i>Inflating gun</i>	Pistola de inflado
<input type="checkbox"/> <b>UCA</b> Kit di serraggio per ruote cross	<i>Tightening kit for cross wheels</i>	Kit de apriete para ruedas de cross
<input type="checkbox"/> <b>ATV A</b> Kit di adattatori per ruote quad	<i>Centering cone for ATV wheels</i>	Cono para ruedas de quad
<input type="checkbox"/> <b>ATV C</b> Kit di centraggio per ruote quads (solo con braccetto di centraggio SR)	<i>Plastic tool head set (only with SR wheel holder arm)</i>	Portaherramientas de plástico (solo con brazo porta-rueda SR)



Le immagini, le configurazioni e le caratteristiche tecniche riportate nel presente stampato hanno il solo scopo di presentare il prodotto e sono soggette a variazioni. Per una corretta definizione dell'ordine fare sempre riferimento al listino prezzi in vigore.  
 The illustrations, configurations and technical features in this publication are intended to present the product only, and are subject to variation.  
 To ensure correct ordering, always refer to the current price list.  
 La única finalidad de todas la imágenes, configuraciones técnicas incluidas en el presente documento es la presentación del producto e, por tanto, están sujetas a variaciones. Para efectuar correctamente un pedido se deberá tomar siempre como referencia la lista de precios válida.



NEXION S.p.A. - Italy - Società unipersonale soggetta a direzione e coordinamento di Minio s.r.l. -  
 A sole shareholder Minio company -  
[www.hpa-faip.it](http://www.hpa-faip.it) - [info@hpa-faip.it](mailto:info@hpa-faip.it)

